

大家好，关于股市消灭流动性很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股市消灭流动性的原因的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [当房产失去了流动性你还认为是财富吗？](#)
2. [现在，中国股市为什么波动越来越小？](#)
3. [为什么中国的股市十年来下跌了3000点？](#)
4. [2月22日下星期一，股市会怎么走？](#)

当房产失去了流动性你还认为是财富吗？

谢谢邀请。所谓 " 流动性 " 就是指把投资资产变成现金的过程。流动性的好坏取决于投资是否能快速地、容易地出手变成现金，简而言之就是变现能力。??得了这个道理，题主的问题也就一目了然了。

一、失去流动性的房产投资都是坑。毋庸讳言，早些年房价暴涨确实有很多人通过投资买房使财富暴增。由于赚钱的示范效应，无论是刚需还是投机都趋之若鹜。从前年开始，在国家 " 房住不炒 " 的政策调控下，这种势头已经得到有效遏制。目前国内房价维持在合理区间，尽管还有不少城市看似房价仍然较高，但要出手变现可能要打八折甚至再低。因此，如果失去流动性的房子，都只是一堆账面资产和钢筋水泥而已。

二、2008年由房地产引发的美国经融危机就是一个佐证。当时雷曼兄弟旗下的二家房地产公司就是通过加杠杆拉动房价，并以此为契机在金融市场衍生出无数产品。结果房地产崩盘引发金融危机，不少美国家庭出现断供潮，房价如白菜仍无人接盘，成为美国的一场梦魇。事实证明，房地产市场的风险会瞬间爆发、快速传播并波及金融领域，普通人没有足够的专业水平和市场敏感度，是很难应对风险的。

三、摒弃投机心理是防范风险最好的自我保护措施。假如你仍想投资房地产，那么在选择投资城市时，一定要避开那些严重收缩型城市，即人口流失严重、产业衰退严重、经济收缩严重的城市。一旦你忽视了流动性，非旦你的财富不会增值，而且还会缩水。当你与房地产开发商签订购房合同的那一刻起，就注定了未来举步维艰 " 生不如死 " 的宿命。

现在，中国股市为什么波动越来越小？

股票市场如果波动越来越小，说明距离方向选择的时间也就越近了。A股市场，如果位置在高位，波动的幅度越来越小，大概率未来的走势不容乐观。相反，如果处

于底部，波动的幅度越来越小，未来大概率会选择向上。当然，还有一种可能是，阶段的，上涨之后的波动越来越小，之后也会选择继续上涨；阶段下跌之后的波动越来越小，会选择继续下跌。这就需要依据什么样的情况分析了。

入市十几年，如果以经验来讲，如果A股上证指数的估值处于历史高位，分位数处于70%以上，发生波动的幅度越来越小。那么，之后的行情或就是向上涨一涨，就开始下跌了。并且，不是短期的回调，而是深跌。这种情况，是极需要注意的。

相对应的，如果A股上涨指数的估值处于历史底部，分位数在20%以下，发生波动的幅度越来越小。这种情况，没必要慌张，就算是下跌，跌幅一定是有限的。可能会出现长时间的窄幅震荡，但无需紧张，处于历史分位数底部的波动越来越小，妥妥的是行情启动前的节奏。

还有两种是“中继”，也就是上涨之后出现窄幅震荡波动，然后再次出现上涨；下跌之后出现窄幅震荡波动，然后再次出现下跌。这种最难判断，需要投资者具备对时事分析的能力。如果市场整个的氛围面、情况、技术面均是偏向上的，那么上涨之后出现窄幅震荡波动，大概率会继续向上。相反，如果整体市场是偏空的，比如金融危机时间、挤泡沫时间等，大概率下跌之后的窄幅波动，还会是下跌。这是需要客观分析与判断的。

为什么中国的股市十年来下跌了3000点？

中国股市目前点位相比十年前差了3000余点。原因何在。

股改以后的暴涨本身就是制造泡沫的过程。这个上涨是非理性的。中国股市最大特点就是乐观过头成为灾难。正所谓长熊短牛。

大家可以翻看当时的牛股。中信证券。中国船舶。中国神华。中国平安。等等股票。目前股价与当时股价的差距。现在估值水平与当时估值水平的比较。现在股价有没有低估的成分。就知道当时的疯狂了

6000多点不是价值投资的结果而是市场过度疯狂炒作投机的结果。

以后慢慢下跌是为了偿还疯狂炒作投机的结果。但是此后中国股市经历了次贷危机的冲击。股市跌的有点惨。此后经历了四万亿元刺激的短暂牛市。股指最高达到3400余点

随着四万亿元刺激副作用出现。央行开始了一轮紧缩的货币政策。不断加息提准。市场流动性大大降低。资金成本不断升高。资金看成是水的话。资金如水水涨才能

船高。没有充沛流动性。股市焉能涨的好。因此股市出现了漫长的回调。

此后。中国股市开始反思股市低迷多原因。部分专家认为是新股发行体制问题。建议实施市场化新股发行改革。放开新股发行节奏。放开新股定价。经过两年多的新股发行市场化改革。

最后结果大家都已经知道。那就是出现了三高发行。高估值。高股价。高超募。投资者是难以言说的苦恼。市场出现了两年多的调整。这是一个令人争议的市场化新股发行体制改革。留给市场的创伤是难以言说的。

市场再度开始反思新股发行体制改革。出现了均衡发行新股模式。化解市场担忧心里。加上央行多年以后降息降准。市场流动性非常充沛。出现了所谓的资金荒。做多热情在媒体不负责任的宣传下。逐渐迸发。

多重因素共振。市场出现在杠杆牛改革牛。但监管经验的缺失。杠杆牛中期监管不到位。采用了加码新股发行的方式遏制泡沫增长。同时后期对于杠杆资金处置过激。出现了杠杆逐级爆仓。出现流动性枯竭。千股跌停千股停牌成为历史奇观。酿成了悲剧。

市场再度反思新股发行体制改革。出现了新股常态化发行。结果就是市场新股大扩容。为了稳定股指。市场大资金拉升权重白马股。结果出现了罕见的一九分化走势。上证综指慢牛。中小创是大大的熊市。

但依靠某些资金拉动权重走势并没有得到市场广泛认可。所以股指虽然成为某些专家口中的慢牛。可要想持续上涨。得不到投资者认可和参与。谈何容易。

笔者预期未来在独角兽扩容压力下。在美联储加息扰动下。在美国贸易保护主义政策下。股指走势不会乐观。也不相信所谓的慢牛长牛。只会有结构性波段行情历史的高点很难逾越。所谓万点论无非就是搏眼球而已

2月22日下星期一，股市会怎么走？

预测下周一股市会出现小幅高开，随后震荡上扬，看涨下周一的股市行情，很大概率会站稳3700点，最终收一根中小阳线。

为什么下周股市会小幅高开，随后震荡走高，最终收涨呢？主要理由有以下几点：

理由一：因为下周一抱团股有望迎来反弹，毕竟抱团股已经连跌两个交易日了，短期已经释放一定抛压，下周一抱团股确实有反弹需求，一旦抱团股反弹必然带动大

盘。

理由二：随着近两个交易日中小盘题材股全面回暖，整个市场回暖，投资者们信心回暖。

当前投资者们看好希望，做多动力强劲，这个做多力量还会延续到下周一的。

理由三：大盘技术面还是非常强势，不排除下周一大盘会修复本周四的高点。

真正原因是近期金融三大板块和资源股走强，成为大盘持续上涨的最强动力。

理由四：外围股市今晚集体走高，出现集体上涨，欧美股市继续维持历史新高位置。

外围股市出现持续走高，同样作为下周一A股继续走高的动力，这也是看涨下周一A股的主要原因之一。

结合目前A股市场行情特征来看，以上四大理由就是认为下周一会小幅高开高走，看涨下周一A股的四大理由。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！